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ACTA 079-E-2023 
Acta de la sesión Extraordinaria que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú, virtualmente 
en el cantón de Tarrazú, a las nueve horas del día diez de noviembre del dos mil veintitrés. 

MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES: 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS): 

 
Señora           Eida Montero Cordero 
Presidenta Municipal 

 
Señor             Carlos Abarca Cruz                    
Vicepresidente Municipal 
 

Señora            Mileidy Abarca Jiménez                                      
               

REGIDORES (AS) SUPLENTES EN CALIDAD DE PROPIETARIOS: 
Señora          Vanessa Mora Vega  

Señora           Michelle Quesada Blanco                 
 

SINDICOS PRESENTES:       
No hubo síndicos presentes en esta sesión 
                        

FUNCIONARIOS (AS) PRESENTES: 
Señora         Ana Lorena Rovira Gutiérrez             Alcaldesa municipal 

Señor           Fernando Portuguez Parra             Vicealcalde municipal 
Señora         Daniela Fallas Porras                    Secretaria Concejo Municipal 

 
MIEMBROS AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS: 

Señora           Vanessa Mora Vega                        Regidora suplente    
Señora           Keisy Daniela Gutiérrez Valverde      Regidora suplente   
Señor             Carlos Roberto Cordero Fallas         Síndico distrito San Marcos   
Señor              Eliécer Zamora Monge                   Regidor suplente   
Señor             Julio César Rojas Tencio                 Regidor suplente 

Señora            Bernardita Monge Murillo               Síndica distrito San Marcos a.i 
Señor              Roy Vega Blanco                          Síndico distrito San Lorenzo    

Señor              Juan Diego Valverde Blanco          Síndico distrito San Carlos 
 

APROBACIÓN DE LA AGENDA 
Se inicia la sesión con base a la siguiente agenda: 

1. Comprobación del Quórum.  

2. Declaratoria de interés cantonal y público el Festival Navideño Tarrazú 2023. 
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ARTÍCULO I: COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 
 

Presentes 3 regidores propietarios y 2 regidoras suplentes en calidad de propietarias. 
 

ARTÍCULO II: DECLARATORIA DE INTERÉS CANTONAL Y PÚBLICO EL 

FESTIVAL NAVIDEÑO TARRAZÚ 2023. 

Se realiza sesión extraordinaria convocada por la señora Alcaldesa, vía virtual. 

La señora presidenta municipal da los buenos días. 

El regidor Juan Carlos Sánchez Ureña se conectó, sin embargo, no le funcionaba el 

micrófono, por lo tanto, no escuchaba ni podía hablar. 

El regidor Henry Ureña Bonilla se conectó, pero tenía problemas de señal y se tuvo que 
salir. 

La señora Alcaldesa da los buenos días, agradece que hoy estén conectados. 

Para poder llevar a cabo el festival navideño de este año, un requisito que nos piden para 

enviarlo a COSEVI y poder cerrar la ruta nacional 226, ellos solicitan esa declaratoria de 
interés cantonal, en el acuerdo hay que indicar que no tiene fines lucrativos. 

Dejando claro que no significa que nos lo vayan a dar, hoy lo solicita y para que la señora 
gestora cultural le ayude a la señora secretaria a redactar esa declaratoria. 

Lo que se va a hacer es presentar el croquis y tener previsto todo para que si en COSEVI 
o dirección de tránsito no lo aprueban, tener una segunda opción, pero eso es, tener el 

acuerdo para enviarlo al director de COSEVI y tránsito.  

La señora presidenta municipal somete a votación el acuerdo solicitado por la señora 
Alcaldesa, manifestando los regidores propietarios su voto de apoyo. 

Una vez ampliamente discutido, se acuerda: 

ACUERDO #1: Con dispensa de trámite de comisión y fundamentados en el oficio SV-

GCMT-55-2023 emitido por el departamento de Gestión Cultural de la Municipalidad 

de Tarrazú y justificados en que: 

“El festival navidad Tarrazú es un evento que se ha realizado por más de 10 años 

consecutivos, por lo que ya es una tradición dentro de la comunidad. Año con año los 

pobladores del cantón esperan la fecha para acercarse al centro del cantón y festejar 

juntos la navidad. Es un evento que debido a su objetivo fortalece la identidad local 

entre los pobladores del cantón, promueve la inclusividad, el respeto y fomenta el 

sano esparcimiento, mantiene viva las tradiciones navideñas del colectivo local y 

visibiliza a niños y jóvenes, siendo también una motivación para que ellos sigan 

adelante con sus talentos.” 

Es que el honorable Concejo Municipal de Tarrazú, declara de interés cantonal y 

público el Festival Navideño “Navidad Tarrazú 2023” que se realizará el 15 de 

diciembre del 2023. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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La señora Alcaldesa agradece todo el apoyo brindado para que este Festival de pueda 
llevar con éxito, esperemos que sí nos den la aprobación. 

La señora presidenta municipal a las gracias a todos por atender el llamado.  

Que tengan lindo día.  

 

Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las nueve con dieciocho horas del día. 

 
 

___________________________                ____________________________ 

      Daniela Fallas Porras                                  Eida Montero Cordero 

SECRETARIA MUNICIPAL                                PRESIDENTA MUNICIPAL  

 

 

 
 
 


